

că asupra mea a făcut impresiune foarte lămuritoare declarațiunea sa, că nu este mulțumit de acia, cărora a împărțit ajutorul ministrului de culte. (Plăcere în partea dreaptă.)

Conferința dela Ateneu a dlui A. Demetrescu.

Arta de a vorbi.

(Într-oare.)

După introducerea, pe care am resumat-o în numărul 7, dl conferențiaru, făcu o mică schiță istorică asupra artei de a vorbi.

Discursul, țise dsa, e fiul libertății.

În vechime discursul ținea locul presei. Statele mici din Grecia erau așa de mici, încât orice știre se putea lesne transmite și comunica prin graiu. Se înțelege de aci, că pe atunci nu se simțea nevoie de presă.

În Athena de pildă, era de ajuns să vorbească un Demonstene, pentru ca toți cetățenii să știe, cum merg afacerile publice. Cei vechi, și în special grecii au avut o deosebită stimă pentru discurs.

În Roma chiar (Iliada, Cartea II) găsim pasaje, în care se laudă și se admiră facilitata oratorică a unor personalități. Dar sub Omer numai regii vorbesc, cei din popor sunt bățui, când vor să declărească gura.

Când încep să lădrească în Grecia principiile democratice, atunci se ivesc și marii oratori. Primul fu Solon. Sub tirania lui Pisistrat cuvântul încețoază. După Pisistrat apare marele Pericles, și după densus o întreagă pleiadă de oratori se ridică. Coroana lor fu Demonstene.

La roma arti oratorică se desvolta aproape deodată cu fundarea statului roman. În primele timpuri ale republicii găsim la Roma oratori însemnați și importanți opere de retorică.

Cato, în care se resumă mai bine decât în oricine geniu roman a pus cel dintâiu principiul, cel găsim și la greci: „rem tene, verba sequuntur“.

Cumcă elocuența e fiul libertății se constată dela francezi, cari n'au avut oratori politici până la revoluția cea mare.

Din contra englezii, grație instituțiilor lor publice mai vechi, au avut cu mult mai înainte distinși măestri ai tribunului.

Spaniolii au cunoscut pe Castellar tocmai la revoluția din 1868.

Conferențiarul nu-și propune a esamina regulile așa țise tehnice, cari trebuie observate în întocmirea unui bun discurs. Dl A. Demetrescu voese a trece în a repede cercetare condițiile și circumstanțele, ce determină în fie-care țară genul discursului.

Aceste condiții sunt în număr de patru.

Caracterul național, limba, circumstanțele politice și sociale și al 4-lea fisionomia auditoriului.

Dacă caracterul național e iritabil și mobil, atunci nu e nevoie de multă acțiune, spre a atrage publicul. Discursurile lungi, academice nu sunt ascultate nici gustate de un auditoriu cu temperament mobil. Publicul atunci sau iese afară, sau vorbește, sau adoarme.

Oratorul vorbește și auditorul sforăie.

Când limba e aspră și forma frazei lungă, încât esența cugetării ajunge la finele perioadului, atunci oratorul are nevoie de figuri multe spre a putea fi ascultat.

Dacă limba e muzicală, oratorul trebuie să facă finalele propozițiilor armonioase, căci urechii cere să fie desmerdată și sufletul atins.

Dacă e limba elegantă, logică, atunci oratorul are nevoie de mult exercițiu.

A treia condiție, este epoca, în care vorbești. În timpurile de revoluție, când spiritul este exaltat, atunci disordine între idei e cea mai persuasivă.

În asemenea cas, publicul se scoală și se potolește dimpreună cu oratorul.

Într-o societate întărită oratorul trebuie să se ție la diapazonul iritațiunii sale.

Din contra, dacă timpurile sunt liniștite, dacă statul e bogat, dacă partidele nu sunt în luptă, atunci întrebuintarea mijloacelor teatrale nu e de recomandată.

În fine în al 4-lea rând vine auditoriul.

Într'un felu se vorbește în intrunirile publice, altfelu în parlament și cu totul altfelu la Ateneu.

Dintre toate profesiunile, cari dispun spre elocuență, advocatura ocupă primul loc. S'ar mai putea clasa oratorii după calitățile lor psihologice.

Avem oratori politici, oratori logici, oratori malițioși. Stilul parlamentar nu trebuie să fie încercat cu multe metafore.

Logicii trebuie să fie mai abundenți decât concisii.

Oratorii malițioși ascult cugetarea, spre a arunca săgețile lor unde vor, prin aluzii delicate și fine.

Se mai împart oratori din punctul de vedere al specialității lor.

În epunerea aceasta conferențiarul abundă în aluzii foarte spirituale, cari deși prezentate sub o formă cât se poate de generală, nu au încetat de a fi suliinate de aplauzele prelungite ale auditoriului.

(Va urma.)

Ministrul Boulanger.

În timpul din urmă presa europeană, s'a ocupat foarte mult de persoana acestui ministru în aprețierea referințelor Franței față de Germania, pentru aceea credem a fi de interes și pentru publicul nostru următorul portret al generalului Boulanger:

Acesta nu este o personalitate ordinară, cum e a generalului Boulanger. El a ajuns pe iute la primul rang. Gambetta îl clasa între cei patru mai buni ofițeri ai armatei franceze și dacă nu ne înșel în al 3-lea rang. El este tiner încă, simpatic și bun vorbitor. El i datorese lui Clémenceau norocul seu, dar acum începe a întuneca pe patronul seu, care nu s'a bucurat nici odată de o popularitate prea mare. Este în general considerat ca unul, care nu se dă de om galant în situațiunea recentă, dar se recunoaște în general, că aceea nu i a causat nici o schimbare prestigiului seu. Dacă nu m'aș teme, că așa prea exagera așa țice, că dela Napoleon, când el se afla în apogeul puterii sale și poate dela La Fayette în 1830 nici un om nu s'a bucurat în Franția de popularitate comparabilă cu a generalului Boulanger.

Nu mai lumea de prin saloane îi este ostilă; dar în Franția mai puțin ca în nici o altă țeară, saloanele nu prea au aghi influință. Este în general mai popular la masa armatei, decum a fost în 1849—1850 prințul president și dacă află puțină simpatie la locurile superioare, nu trebuie a trece cu vederea, că și mai înainte a fost așa. În adevăr numele generalului Boulanger este poate cu al lui Lesseps, singurul, care e în adevăr popular în Franția. Lucru unic în felul seu, deși este susținut de toți oamenii politici — nimeni nu vorbește de el fără a nu suride; se tem de el, fără al lua în serios și jurnaliștii nu iau în considerare prestigiul lui, îl tratează de un fanfaron. Nu se poate nega însă, că e cam arlatan în fațetele sale și cu drept cuvânt, cred mulți, că nu e absolut străin de reclama, ce se face cu numele seu. Bun ministru de resbel, și e permis a presupune, că constanța sa de soldat este o urmare a sentimentelor sale generoase și cu nedrept i s'ar imputa, că o ar face aceasta din interes personal.

Cu toate acestea în Germania lumea pare a nu fi sigură de situațiunea, ce și-a creat o generalul Boulanger și presa germană îl reprezintă ca pe un partisan al ideilor resboinice. Asta i după părerea mea o eroare. Tendința sa de a pune un frâu expedițiilor așa țise coloniale, imi pare dictată mai puțin de o scop ascuns de agresiune europeană, ci de o prudență absolut laudabilă din toate privințele! Pentru a țice tot, eu nu sunt dintre aceia, cari cred într'o serioasă influință a generalului Boulanger asupra viitorului Franței și al Europei. Este o seamă de timp, de când însărcinam pe unul dintre amicii mei, care se ducea la Paris să me informeze de acest personaj de deja însemnat pe atunci și apoi se mi pun întrebarea, dacă trebuie să ved în el un om, un soldat, ori un vântură țeară. Dar n'am ajuns mai departe, căci rezultatul acestei resonanței este, că despre fie-care din aceste puncte ar fi fost multe de luat și multe de lăsat. În fine neintrebuintând serioase capacități în direcțiunea departamentului seu, el a arătat prin cele mai recente discursuri ale sale, că el nu este omul a cassa cele făcute de alții.

Am țis, că ambițiunile atribuite generalului Boulanger nu par a fi de natură a amenința pacea. Sunt ele doar pentru republică? Dacă Franția ar voi un maistru, mi-am țis eu, este probabil, că ea îl va căuta într'un om nou. Cu gustul ce-l are cineva pentru introducerea în politică a cestiuilor de persoană, s'ar găsi cineva natural condus a me întreba: „Ai pe cineva în vedere?“ Nu, eu n'am în special în vedere pe ministrul actual de resbel, dar ori care ar fi ministru de resbel pe timpul eruperei unui resbel, vreau se-l ved pe generalul Boulanger în fruntea armatei franceze.

Dar îndată ce s'ar sfârma eventualitatea unui resbel viitor, nimic nu ne face a crede, că generalul Boulanger ar trebui să mărească aceasta eventualitate. Dacă alegerea presidentială ar aparține votului universal, popularitatea sa ar putea se-i dea oricari sanse; îndată ce înse ea va fi în mâinile congresului, el nu va avea nici un vot.

Ori cât de popular se fie el de present, numele generalului Boulanger va putea foarte bine în câțiva ani, să cadă în uitare. În Franția personalitățile însemnate sunt puse la o parte mult mai iute și mai complet de aici în Englietia. În Franția, când ei nu sunt în afaceri oameni capabili și doritori de a servi țerei, sunt considerați ca rezervă a viitorului; ei sunt puși în disponibilitate, așa țicând. Oameni politici, cari durează și cari revin sunt aceia, cari practicează sistema compromiselor și de circumspectiune.

„Jurnal des Debats.“

Varietăți.

* (Episcop non.) Maiestatea Sa cu prealnalta rezoluțiune din 17/29 Ianuaru a. c. a înărit alegerea arhimandritului Nectariu Dimitrieviciu de episcop al Verșului. Chirotonirea noului episcop va fi astăzi (Marți) și grăbirea cea mare se motivează dela Carlovăț cu incidental, că patriarhul a făcut deja toate pregătirile pentru a călători la băi pe un timp mai lung, spre a-și căuta de restaurarea sănătății sdruincute.

* (Ubi leu.) Vivat și carăși vivat! Dl **Trefort**, ministru de culte și instrucțiune publică și-a serbat eri-altaieri iubilul de 70 de ani ai vieții sale. Au iubilat institutele culturale ungurești, anume scoalele și au făcut o ție de recreațiune în onoarea iubilului. „Pesti Napló“, din care luăm notița de acest iubil, în acord cu ziriutul armelor ce se ascut pentru un resboiu iminent, cântă imnurile sale obicinuite într'o glorificare a marelui promotor al cultului maghiare, țicând între altele: că acestui leu este de a se mulțami, că scoalele populare s'au scos de sub influența agitatorilor naționali, cari lucră sub masca religiounei. De ce dar se nu fie după dorința lui „Pesti Napló“, care urează energicului ministru încă mulți ani spre a-și valida bogatele puteri în serviciul causerlor naționale? Da, se trăiască dl Trefort! trăiască, ca se vadă cu ochii sei ruinele produse de curentul sovnicistic căruia servește Escelenția Sa într'adevăr cu mare energie!

* (Reuniunea română de lectură din Sibiu) și-a fiint alaltieri adunarea sa generală în localitățile sale, Strada Cisnădiei Nr. 7. S'a luat la cunoștință raportul secretariului despre activitatea comitetului în decursul anului 1886 asemenea raportul despre mișcarea casei, cu care ocaziune s'a votat mulțămia la protocol cassariului reuniunii, domnului A. Bak pentru viul interes față cu reuniunea. Despre cassă vom aminti că în anul trecut venite au fost 570 fl. 8 cr. ear eșitele 495 fl. 96 cr, așa dară anul s'a încheiat cu un escadent de fl. 74.12.

O vie discutiune s'a încins la aceea parte a preliminarului de budget pro 1887, unde se prevedea o sumă de 20 fl. ca restanțe dela membrii vechi ai acestei reuniuni. Aceste restanțe se urcă peste suma de 130 fl. și te nimesci, când veți, că acești detorasi sunt cei cu mai bună pozițiune bărbați din Sibiu, dar cari în zelul lor de a sugruma această reuniune de ani de țile nu-și plătesc detoria. Adunerea generală a luat concludul, ca presiidiu pentru ultima dată se provoace în scris pe acești debitori la împlinirea datorinții lor, și apoi dacă ei nu și vor face se porcedă în calea judecătorei. Va fi de interes să vedem pentru 6 fl. oameni cu poziții înalte la judecătoria pentru bagele, căci atunci în adevăr nu vom se ci ce este mai bagatel.

În comitet s'au ales tot membrii cei vechi cu excepțiunea dlui capitan Bacea, care părăsind Sibiuul în locul densusu i s'ales de membru în comitet domnul căpitan în pensioe Panteleimon Locuța.

* (Jurnalul român) are onoare a ve invita la balul, care se va arangia la 17 Februaru st. n în Otelul Național în folosul ambelor scoale române din loc.

Prețul întărei de persoana 1 fl. de familia 2 fl. Biletele se pot capăta în neguțătoria Dl Moreno seara la cassă.

Damele sunt rugate a se presenta în toilette simple. Supra solviri se primesc cu mulțămia și se vor cuita pe calea diaristica.

Alba-Julia, în 2 Februaru st. n, 1887.

Comitetul arangiatoriu.

* Sinodul bisericeii autocefale din România va fi convocat în luna viitoare, spre a esamina proiectul de lege întocmit de ministru cultelor pentru îmbunătățirea sorții clerului.

* (Ce mai vreau maghiarii) Cultur-egyletul hotărăse se ceară dela ministrul de comunicațiune ca toate corespondentele legitimate — cultur-egyletesci — se fie libere de porto. Grabiell Broff insse, după cum se scrie, n'a voit se le facă patrioților pe plac d'ocamdată, răspundând, că grija pentru interesele culturale nu cade în resortul densusu.

— Asta i adecă năsip aruncat în ochii lunei, cum 's mulțimi membrii comitetului, ca se călătorească pe clasa I. cu prețul 1/2 de clasa III, măcar de ar merge la țirg. se milostivesece vr'un patriot de cei mari d'ingădui aceasta cultur-egyletului — cu atât mai tare, căci scopul e sublim (!?)

* (Agitatorii în America) Amerikaj Nemzetőr scrie: Agitatorii naționali nici în America nu sunt rari. Un anumit Aleksandru Czub cantor gr. or. din Miklosfalva (com. Șaros) emigrând în Steelton continuă și aci cu agitările. Corub a sosit din Ungaria la Steelton în 1 Dec. a. tr. și cu toate că po-

sede pe deplin limba maghiară, se declară de amic înfocat (vad) al pansăvilor și al muscanilor, pe conpatrioții nestri toți de aici și ația în contra patriei și națiunei maghiare, preamărind și laudând pe țarul tuturor rușilor. Unde... nu vor vedea maghiarii agitator?

* (Emigrațiunea în America din Austro-Ungaria — Dintru' dore de seamă a bi-roui statistic al Statelor Unite estregam următoarele notițe: În cele dintâi deșe luni ale anului trecut, 1886, au emigrat din Austro-Ungaria în Statele Unite ale Americi septentrionale. 32,519 persoane, pe când înaceeși epocă a anului precedent 1885 emigraseră numai 22,625 persoane, adecă un adaus de 10,894 persoane. Din Cislaitania afară de Boemia au emigrat 14,839 persoane în comparațiune cu 9525, care emigraseră în 1885; din Boemia au emigrat 8130 și și din Ungaria 10,550 perso-

ne. Din acești emigranți sunt aproape 5000 cultivați, 6000 muncitori, 2500 cumsanși, 500 dădici, învățatori și muzicanți și aproape 1000 fără profesii. Din 33,519 persoane emigrante sunt în țifra rotundă 29,600 bărbați, 10,000 femei și restul copii. Dacă vom admite, că fie care din bărbați a luat cu sine în bani gata, calculându-se unul peste altul, aprocsimativ o sumă de 70 dolari, și dacă valoare de un milion și jumătate de dolari, rezultă o prețim valoare a mucei de acestor 20,000 bărbați numai la câte o mie de dolari, rezultă pentru Statele Unite prin emigrațiunea acestor persoane în curs de deșe luni o sumă de 20 milioane dolari, care mită cu milionul și jumătatea duși în bani gata constituie un capital de 21 și jumătate în profitul Statelor-Unite și în paguba Austro-Ungării. Aici nici nu s'a evaluat munca femeilor și copiilor.

Bursa de Viena și Pesta.

Din 5 Februarie n. 1887.

		Viena B.-pesta	
Renta de aur ung de 6%	103.40	101.50	
Renta de aur austriacă	95.70	95.25	
Renta de aur ung de 4%	6.06	6.01	
Serisuri fonciare ale institutului „Albina“	10.12	10.14	
Galbin	62.82 1/2	62.90	
Napoleon			
100 marce nemțest			

Loterie

Sâmbătă, în 5 Februarie 1887.

Timisoara:	71	25	67	29	2
Vieșu:	9	12	38	73	53

[1525]

CONCURS.

Se publică întru înțelesul lan-datei ordinațiuni Consistoriale din 23 Decembre 1886, Nro 6886 B pentru re-înțegirea vacantei parochii de classa a III-a Mures-Cristur, cu termen de 30, de zile dela prima publicare în „Telegraful Roman“

Emolumentele sunt.

1. Sesiunea internă de 300. org pe care să afă casa parochială, sura și po-iata în stare bună calculate în venit 22 fl. 50
2. Porțiune canonică 7 jugere de classa I-a loc ară-toriu, calculat în venit 175 fl. —
3. Dela popor 60. merțe de cucurz sfărmit 60 fl. —
4. După fiecare fîm 2 merțe de cucurz cu tulu 60 fl. —
5. Câte o și de lucrul dela familia scotită 60 cr. 60 fl. —
6. Dela botezurile copiilor preste tot 6 fl. 20
7. Dela inormentări preste an 30 fl. 50

8. Slugirea sântului ma- 3 fl. —
 9. La botezul Domnului 5 fl. 30
 10. Cununiile cu docu-mentele pofite 6 fl. 50
 11. Cimiteriu de lângă Biserica 5 fl. 50
 12. Slugirea sf. pasci 1 fl. —
- Suma 405 fl. 50

Doritorii de a ocupa aceeaș parochie au a-și acșere concursule lor instruate întru înțelesul regulamentului parochial sub însemnatul oficiu protopresbiteral, fiind tot odată îndatorat sub tîmpul concursului a se presenta în parochie în vreo duminică sau sîr-bătoare, spre a-și arăta hărnicia pen-tu acest sfânt oficiu, și a face cunos-cință cu poporul.

Murșș Oșorheiu, 13 Ianuarie, 1887.

Oficiul protopresbiteral greco ori-ental în conțelegere cu comitetul pa-rochial.

Parteniu Trombitășiu de Bethlen, protopresbiter.

„ARDELEANA“ institut de credit și de economii societate pe acții în Orăștie.

Convocare.

Domni acționari ai institutului de credit și de economii „Ardeleana“ soci-etate pe acții se fivită în virtutea §-lui 18 al statulei societății la

I-a adunare generală ordinară

care se va țină la Orăștie în **20 Martie 1887 st. n. după ameați la 3 oare** în localul institutului (Strada Domnilor Nr. 53).

Obiectele puse la ordinea țilei sunt:

1. Raportul direcțiunii despre starea întreprinderii preste tot și despre resul-tatul primului an de gestiune îndosebit.
2. Raportul comitetului de supraveghiere.
3. Decidere asupra compturilor anuale și asupra împărțirii profitului curat.
4. Ficarea marcelor de prezență pentru anul viitoriu.
5. Alegerea comitetului de supraveghiere pe o durată de 3 ani.
6. Eventuale propuneri făcute în sensul §-lui 28 din statulele societății.
7. Esmiterea a doi acționari pentru verificarea procesului verbal al adunării generale.

Domni acționari, cari în sensul §§. 20, 21 și 22 din statulele societății doresc a participa la adunare în persoană ori prin plenipotențiați, sunt pofiți a-și depune acțiile sale și eventualele documente de plenipotență la cassa institutului cel mult până la 15 Martie st. n. 12 oare antemeridiane.

Orăștie, la 4 Februarie, 1887.

[1526] 1-1

Direcțiunea.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1886.

Budapesta—Predeal				Predeal—Budapesta				Budapesta—Arad—Teiuș				Teiuș—Arad—Budapesta				Coșșa mică—Sibiu				
Tren mist.	Tren accele-rat	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren accele-rat	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren ordinar	Tren accele-rat	Tren de per-sonae	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren ordinar	Tren de per-sonae	Tren ordinar		
Viena	11.10	7.40	—	Bucuresci	—	4.70	7.30	Viena	—	11.10	12.10	Teiuș	—	11.24	3.42	—	—	2.02	3.55	
Budapesta	7.40	2.20	3.10	Predeal	—	9.32	1.14	Budapesta	—	8.20	9.05	Alba-Iulia	—	12.19	3.59	—	—	2.29	2.22	
Szolnok	11.05	4.05	5.40	—	—	9.56	1.45	Szolnok	—	11.20	12.41	Vințul de jos	—	12.30	4.29	—	—	3.04	4.57	
P. Ladány	2.02	5.45	5.58	Brasov	—	10.29	2.32	Arad	—	4.10	5.45	Sibot	—	1.01	4.51	—	—	3.80	5.23	
Oradea-mare	4.12	6.58	8.30	Feldioara	—	4.16	7.47	Glogovaț	—	7.04	4.80	6. —	Orăștie	—	1.32	5.18	—	—	3.50	5.48
Várud-Valencez	—	7.93	9.14	Apătia	—	5.43	8.24	Gyorkok	—	7.22	4.43	6.13	Simeria (Piski)	—	2.31	6.15	—	—	—	—
Fugyi-Vásárhely	—	9.24	2.11	Agostonfalva	—	6.15	9.14	Faulș	—	7.58	5.37	6.38	Deva	—	2.52	6.35	—	—	9.13	10.50
Mész-Telegd	—	9.41	2.11	Homorod	—	7.06	9.51	Faulș	—	8.17	5.19	6.51	Branicea	—	3.23	7.02	—	—	9.65	11.39
Brata	—	7.33	10.19	Hașfalva	—	8.53	11.03	Badna-Lipova	—	8.36	6.41	7.10	Ila	—	3.55	7.23	—	—	10.20	11.39
Bucia	—	8.54	11.38	Sighișoara	—	9.31	11.26	Conop	—	6.28	7.37	Zan	—	4.44	8.11	—	—	10.43	12.07	
Gincia	—	12.18	3.41	Elisabetopole	—	10.16	12. —	Bérbaza	—	6.48	7.55	Soborin	—	4.44	8.11	—	—	11.11	12.30	
Huedin	—	12.54	4.01	Mediaș	—	10.57	12.29	Zam	—	8.01	9.12	Bérbaza	—	6.27	9.36	—	—	—	—	
Stana	—	8.20	3.11	Coșșa mică	—	11.19	12.44	Gurasada	—	8.84	9.41	Conop	—	6.47	9.53	—	—	3.32	10.20	
Aghireș	—	8.40	3.27	Micsassa	—	11.52	1.05	Ila	—	8.55	9.58	Radna-Lipova	—	7.28	10.27	5.58	—	4.02	10.60	
Ghîrbou	—	4.15	3.08	Blaș	—	12.31	1.34	Deva	—	9.19	10.17	Faulș	—	7.43	10.42	6.18	—	4.23	11.11	
Nădianul ung.	—	4.38	6.24	Călcîșnel	—	12.43	1.46	Simeria (Piski)	—	9.51	10.42	Gyorkok	—	7.59	10.58	6.38	—	4.38	11.20	
Cluș	—	10.25	6.26	Teiuș	—	1.51	2.39	Orăștie	—	10.35	11.07	Glogovaț	—	8.28	11.35	7.13	—	5.10	11.67	
Apahida	11. —	—	7.08	Vințul de sus	—	2.18	3.01	Sibot	—	11.11	11.37	Arad	—	8.42	11.39	7.30	—	5.25	12.12	
Ghîrș	11.10	—	7.36	Uioara	—	2.48	3.08	Vințul de jos	—	11.43	12. —	Szolnok	—	2.32	12.31	—	—	5.48	12.36	
Cucerdea	12.33	—	9.16	Cucerdea	—	2.48	3.08	Alba-Iulia	—	12.18	12.29	Budapesta	—	6. —	8.20	—	—	6.41	12.30	
Uioara	1.06	—	10. —	Ghîrș	—	3.14	3.22	Teiuș	—	12.36	12.46	Viena	—	6. —	8.05	—	—	8.40	3.22	
Vințul de sus	1.13	—	10.9	Apahida	—	3.28	3.56	—	—	1.29	1.41	—	—	3. —	6.20	—	—	—	—	
Ainid	1.20	—	10.48	Cluș	—	3.56	5.30	Simeria (Piski) — Petroșeni	—	—	—	Arad — Timișoara	—	—	—	—	—	—	—	
Teiuș	1.41	—	11.84	Nădianul ung.	—	6.31	6.03	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Orăștie	2.10	—	12.12	Ghîrbou	—	7.08	8. —	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Călcîșnel	2.35	—	12.30	Aghire	—	7.23	8. —	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Blaș	2.48	—	12.52	Stana	—	7.50	8. —	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Micsassa	3.20	—	1.52	Huedin	—	8.12	7.14	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Coșșa mică	3.41	—	2.18	Cucua	—	8.32	7.43	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Mediaș	4. —	—	3.03	Bucia	—	9.10	12.50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Elisabetopole	4.35	—	3.59	Brata	—	9.29	1.21	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Sighișoara	5.10	—	4.28	Rév	—	9.41	8.22	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Hașfalva	5.37	—	6.16	Mezđ-Telegd	—	10.24	8.48	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Homorod	7.06	—	6.44	Fugyi-Vásárhely	—	10.43	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Agostonfalva	7.43	—	8.11	Várud-Valencez	—	10.53	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Apătia	8.41	—	8.25	Oradea-mare	—	11. —	9.13	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Feldioara	8.41	—	9.15	P. Ladány	—	1.09	10.58	1.23	6.17	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Brasov	9.21	5.45	—	Szolnok	—	3.29	12.30	3.24	5.25	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Timiș	1.55	5.45	—	Budapesta	—	6.38	2.15	7.45	10. —	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Predeal	2.33	6.22	—	Viena	—	8. —	8. —	6.05	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Bucuresci	3.28	6.47	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	9.35	11.45	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	

Nota: Numerele cele grase înseamnă oarele de noapte.

Redactor provisoriu: Dr. Remus Roșca.

Editura și tiparul tipografiei archidieceșane.